

Saopštenje za javnost

Pomoćno osoblje zaposleno u sklopu OEBS/ODIHR projekta pridružuje se sudovima u Srbiji kako bi radili na slučajevima ratnih zločina

Beograd, 22.11. 2010. god – Ministarka pravde Republike Srbije, Snežana Malović, danas je podržala zapošljavanje dodatnog osoblja koji će pomoći sudijama Višeg i Apelacionog suda u Beogradu u radu na slučajevima ratnih zločina, kao dio projekta koji vodi Kancelarija za institucije i ljudska prava (ODHIR) Organizacije za evropsku bezbednost i saradnju (OEBS), a koji finansira Evropska unija.

Projekat “Pravda i zločini” pod vođstvom ODHIRa ima za cilj da ojača kapacitete pravnika u regiji za bavljenje kompleksnim predmetima ratnih zločina. Malović je naglasila predanost ministarstva da surađuje sa ODHIRom i projektnim partnerima kako bi povećali kapacitet institucija u Srbiji da rade na slučajevima ratnih zločina.

Romana Schweiger, regionalna koordinatorica projekta “Pravda i ratni zločini”, izjavila je kako je potreba za dodatnim kadrovima identifikovana tokom pripreme faze koja je prethodila projektu koji je započeo u septembru.

“Drago nam je što je svo osoblje počelo sa radom. Pomoć koju oni pružaju pojačat će kapacitet pravosuđa u procesuiranju slučajeva ratnih zločina.” – rekla je Schweiger.

Projekat finansira 20 pozicija do oktobra 2011, uključujući 12 službenika koji su počeli raditi sa tužiocem za ratne zločine Republike Srbije u avgustu. Pozicije su u potpunosti integrisane u spomenute institucije.

Članovi dodatnog osoblja učestvuju u dvodnevnom treningu koje provodi osoblje Međunarodnog krivičnog suda za bivšu Jugoslaviju (MKSJ), koji je počeo danas na Pravosudnoj akademiji u Beogradu. Cilj treninga je da podijeli institucionalno znanje MKSJa i specijalne vještine sa osobljem Tužilaštva za ratne zločine, pravnim pomoćnicima i profesionalcima iz sudova koji rade na slučajevima ratnih zločina u Srbiji.

War Crimes Justice Project



Project funded by the EU

Implemented by



Projekat „Pravda i ratni zločini“ vredan 4 miliona evra finansira Evropska unija, a sprovodi ODIHR u partnerstvu sa MKSJ, Međuregionalnim institutom Ujedinjenih nacija za istraživanje kriminaliteta i pravde (UNICRI) i misijama OEBS-a u regionu.

Za više informacija molimo Vas da kontaktirate Sanelu Tunović, službenika za odnose sa javnošću projekta „Pravda i ratni zločini” na ++387 61 539 535 ili pošaljite e-mail na wcjp@odhr.pl.